

Как вы, наверное, уже заметили, когда дело касается макияжа, я предпочитаю натуральность. Точнее так: я очень люблю тени сочных и насыщенных оттенков, но вот вдохновить меня на создание графичного образа со, скажем, черными губами - задача не из легких. Я даже накладных ресниц стараюсь избегать. Какое счастье, что среди наших знакомых есть и другие визажисты, причем очень креативные. Захотелось поснимать необычные, совсем не жизненные образы - запросто! Вот, например, какую яркую [русалочку](#) придумала моя коллега Юля Барсова:

